## 中学校入学式のご案内

向春の候、ご入学の新入生並びに保護者の皆様には、益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。 さて、本校では、2024 年度の入学式を下記のとおり挙行いたします。時節柄ご多忙の折とは存 じますが、ご臨席くださいますようご案内申し上げます。

記

I.日時 2024年4月8日(月)9時15分開式

新入生 8 時 45 分 集合 : 各 HR 教室 保護者 9 時 00 分 受付開始 : 高校校舎 | 階

- 2. 場所 工学院大学附属中学校·高等学校 体育館
- 3. 登校用スクールバス

駐車場はありませんので、スクールバスを利用してください。 乗車場所は本校ホームページを参照してください。

## ◆スクールバス時刻表 ◆

JR 八王子駅南口発 7:55/8:00/8:05

京王八王子駅発 8:05/8:10

南大沢駅発 7:35

拝島駅発 7:55/8:00/8:05

- \*バスは、新入生に加え、保護者の皆さまも利用することができます。
- \*入学手続時に申込した乗車場所から乗車してください。入学式の日は1便と2便の区別はありません。 新宿西口便を申込の方はいずれかのバスを利用してください。
- \*帰りのスクールバスは校内に掲示します。

## 4、諸連絡

- ・当日、諸連絡を行ないますので筆記用具を用意してください。
- ・上履きやスリッパは必要ありません。
- ・変更が生じた場合は、一斉メールと本校ホームページにて連絡しますので確認してください。

## 工学院大学附属中学校

〒192-8622 東京都八王子市中野町 2647-2 Tel:042-628-4912